

燃气管被凿坏,两天来居民用微波炉烧菜吃

# 3000户居民 急盼供气越等越来气

16日晚9点多,南京秦淮区武定新村的陈先生正在家中洗澡,洗到一半的时候,喷头里喷出的热水渐渐变成凉水。由于附近一工地施工时,将原本深埋地下的燃气管和水管凿坏,从16日晚9点开始,武定新村、旭光里及周边小区的3000多户居民家里断气但用水未受影响。昨晚近9点,供气才恢复。



管道破裂,抽水抢修。

快报记者 齐天摄影

## 居民家突然停气

武定新村6栋的强大爷说,16日晚9点左右,他走进厨房打算煮点粥做夜宵,可任凭怎么打火,燃气灶就是烧不着。强大爷立即对燃气灶和管道进行检查,最终知晓:停气了。

“我家燃气突然断了!”  
“我家的也断了!”  
“整栋楼都没有!”  
“整个小区都没有!”  
此时,居民们才知道整个小区都停气了!

然而,此次停气并没有像大多数居民设想的那样会很快修好。次日早晨,居民发现,家中还没有恢复供气。大

家等等等等,一直等到昨天下午也不能生火做饭。

## 一天三餐全靠微波炉

“已经两天了,没气就没法生火,大冷天的,日子怎么过?”75岁的居民强大爷抱怨说,17日一天的三餐饭,都是和老伴靠微波炉撑过来的,“先将菜放入微波炉烘烤,等菜已经被烤得半熟后,将菜拿出,加上油、盐、味精等作料,然后再放进微波炉里烤,完全烤熟后再拿出来吃。”

“微波炉烘烤的饭菜肯定不咋样,可你还想咋样呢,凑合着吃呗!”强大爷的老伴说,“好在煮饭可以用电饭煲。”

强大爷说,由于无法生火,楼上的一些住户吃饭时便将电火锅利用上了,“各式各样的菜一个劲都往里扔,反正到了最后都变成熟的了。”有的人怕麻烦,干脆就下馆子。

## 3000多户居民受影响

据了解,武定新村约有2500多户居民,附近的旭光里小区也有五六百户居民,同样遭遇了停气的情况,日常生活受到了影响。

港华燃气公司一名现场抢修负责人说,这一带用户的燃气供应中断,是由于一家拆房公司施工时,未办理任何燃气拆除施工手续,而

且港华于去年12月30日,已对该工地下发了《燃气安全告知书》,该单位仍然违法野蛮施工,因此造成管道破裂。“该工地在施工时,凿坏了深埋在地下的燃气管道和输水管道,造成大量水灌入燃气管道,将燃气管道堵塞。”该负责人说,灌水的燃气管道有1公里长,17日他们抽了一天的水,可水还是没能抽干。到昨晚9点,供气才恢复。

港华公司负责人表示,他们正在与施工单位交涉,对于擅自挖坏公共管线一事,市政部门也将会对相关责任人和责任单位予以处罚。

快报记者 陆鸣 见习记者 邵瑜

上了黑中巴,被赶下;客车出车祸,又被抛下;就连老乡也骗了他

## 大学生返乡,3小时被骗3次

“真倒霉!一上午被骗了三次,我得好好反省一下我自己了。”昨天,大学生杨某放假回家,途经南京,一上午被连骗三次。吃了亏后,杨某表示:虽说在校是个优秀学生,但社会经验方面真得好好“恶补”一下。

昨天早晨7点左右,江西南昌某大学学生小杨放寒假回家,坐了18个小时火车来到南京,打算转乘汽车回盐城老家。在下关西站,小杨被停在车站外的一辆中巴车车主喊上了车,“他说到盐城只要50块钱,我一听挺划算,就同意了。”付了50块钱,小杨暗中窃喜。

没想到,中巴车行驶到建宁路附近时,冲上来几名凶巴巴的男子,说要查票。“什么?50块钱到盐城?开什么玩笑!”几名男子恶狠狠地将小杨连推带拉赶下了车,4包行李也被扔下来,接着,中巴车一溜烟地开跑了,50块钱车票钱也没退还。

小杨垂头丧气地站在建宁路上苦等,终于看见了一辆途经盐城的过路客车,上面只有一名乘客。小杨拦下后,和司机谈好100元票价,便付钱上了车。当该车行至下关四一四医院附近时,和一辆小车发生了轻微碰撞,交警到达现场。客车司机表示,帮小杨电话联系随后的一辆班车,让小杨在原地等候。“我和后面一班车司机说你买过票了,上他车你就不用再买票了。”随后,司机将车开走处理事故去

了,留下孤零零的小杨和另外一名乘客。

时间已是上午9点半,司机所说的“随后的一班车”却始终未见踪影,小杨和一同等车的那名男子攀谈起来。“我到盐城滨海,你到哪里?”男子问。“我也到盐城啊。”一听原来是同路人,小杨立刻表现出几分热情,和他聊起来了。聊天中,男子称在南京耽搁了,要给家里打电话报个平安,而自己的手机没电了,希望借小杨的手机打一下,说着还掏出手机给小杨看。小杨一看手机果然快没电了,没有多想,便把手机借给了该男子。“这边太吵,我往旁边走一点。”男子边打手机边对小杨说,接着越走越远,等小杨回过神来,男子已经混入人群不见了踪影。

小杨立刻跑到公用电话亭报警。下车车站派出所民警赶到后,将小杨带往派出所了解情况。“在学校里只顾学习,社会经验方面几乎一窍不通,所以很容易被骗。”小杨懊恼万分地表示,自己今后得找机会在社会上锻炼一下,弥补自己社会经验的不足。

见习记者 王冕  
(蔡先生爆料奖80元)

## “嫌我老了,就想把我踹开?” 老妇抢手机,要让男友脸丢尽

抢夺他人手机,既不图物,也不为财,目的竟是让自己的男友丢人现眼。这滑稽的一幕,前天晚上就发生在南京盐仓桥附近,一名55岁的女子和她15岁的男友之间。

“你如果敢提分手,我就让你丢人丢大点!”前晚8点左右,55岁的李某站在盐仓桥大街上,歇斯底里地指着面前一名中年男子破口大骂,“平时我供你吃、供你喝,嫌我老了就想一脚把我踹开?”据了解,中年男子张某,是李某的男友,今年40岁。

李某无奈地表示,他不顾流言蜚语,和大其15岁的李某已相处了三四年,“感情一直不错,但考虑到实际情况,她终究不能为我生小孩,再这样下去,我怎么传宗接代啊!”

“长痛不如短痛!”李某表示决心已定,执意要和李某就此一刀两断。李某急了,恶狠狠地威胁,“你一点不顾我的感受!如果你再提分手,我就让你把脸丢尽!”说完,就冲进附近街边一家服装店。营业员正在盘点账目,一部手机就摆在店里的柜台上。李某二话不说,抓起柜台上的手机,转身就跑到店外。

“抢手机啦!抓贼啊!”营业员猛然反应过来,一边大喊一边跟着飞奔出去。“报警吧,快点报警!”没想到,李某不但不害怕,反而当着营业员的面晃弄手中的手机,营业员上前抢夺时,李某立刻将手机藏在身后,“去报警,等警察到了我就还给你。”

民警赶到后,李某没有“食言”,果然将手机归还给营业员,接着,民警将李某和其男友张某一同带往派出所。经调查,民警发现李某有前科:10年前,曾因容留他人卖淫嫖娼,被判刑7年。

“我是赌气才抢手机的,只是想让我男友丢人,真的没有别的意思。”李某辩称。但民警表示,不论出于何种目的,抢夺他人财物已构成了违法行为,随后,该女子被治安拘留30天,“没留住男友,反而又害了自己。”李某后悔不已。

实习生 梅祥 见习记者 王冕(蔡先生爆料奖80元)

## 的士堵档 30多名游客夜困机场

清障车调不来,机场大巴又下班了,这暴露出不少管理漏洞

昨天凌晨,南京禄口机场发生了首例因的哥锁车而引发的堵档事件,30多名乘客无车可打,只得打电话报警,警察出警后因为没有清障车无法处置,只得临时调来大巴输送旅客,这起事件暴露出机场管理上存在漏洞。

## 旅行团没车坐被困机场

据了解,昨天凌晨0:20,禄口机场航班已经基本结束,排队等档的出租车司机见到没啥生意,纷纷准备找地方睡觉。排在前面的奥林出租公司苏A94560出租车司机干脆锁上了车子走了。机场大巴也离开并结束运营,谁想到没多久,大厅

里突然又出来了30多位从桂林来的旅客要打车,可能是旅行团集中时稍许耽误了一下。此时已起雾,后面出租车被这辆奥林公司的出租车堵在档里动弹不得,无奈之下,乘客只能打电话报警。

机场公安赶到现场也束手无策,因为此时清障车已经下班调不出来,出租车拉着手刹推不动。起初警察准备让排在后面的出租车退出等档区送客,但此举遭到排在中间的的哥的反对,并引发争执。民警干脆打电话临时调来一辆机场大巴,才保证这些乘客顺利离开机场。有关负责人告诉记者,这种情况在机场通航10年来还是首次。

## 堵档司机已被查处

堵档事件发生后,引起了客管、公安等部门的重视,昨日上午8:20,这辆肇事出租车被拖走暂扣,司机将按照治安管理处罚条例处罚。客管处稽查一大队负责人告诉记者,对肇事司机,他们已经查扣了营运证,要求其公司让司机停运,并将按照扰乱窗口地区秩序,罚款200至1000元。另外,客管部门表示,他们也曾经建议改成双排等档,但因需要机场管理方投资建设,始终未能实现。

## 机场管理存在漏洞

记者注意到,此次堵档事件也暴露出机场出租车管

理上存在问题,一方面,机场大巴结束运营过早,并未注意到还有30多位乘客还未离开,这在管理上还存在漏洞。另一方面,夜里12点出租车现场管理人员下班后,造成出租车管理出现真空。另外,清障车从早上8点到夜里12点前正常使用,夜里存在有空白点。

据了解,针对此次堵档事件,客管部门正在制定应急预案,初步设想在等档区拆除部分固定护栏改设为活动门,在突发情况时让车从活动门出等档区带客。乘客表示,要管好机场出租车的问题,还需多方共同努力,提高管理水平。

快报记者 鲍铭东

## 南医大友谊医院年终回报弱势群体

# 150万元检查费投向低保户

2006年接诊的泌尿患者亦可免费复查

针对目前我省广大低保人群泌尿系统疾病隐患较严重的现状,同时为回报广大患者,南医大友谊医院日前向社会宣布,该院2007年度首笔慈善专项资金150万元将投向泌尿科,即日起为全省低保人员实施前列腺疾病、结石病、生殖感染等泌尿系统疾病检查,同时2006年在该院泌尿科就诊的患者均可免费复查一次。凡适合人员可持低保证,复诊人员持就诊卡或病历于即日起至2月17日前,前往南医大友谊医院免费检查。

据南医大友谊医院新闻发言人

透露,该院每年都有数百万元的慈善专项资金,用于解决困难群体“看病难、看病贵”的社会难题。今年之所以决定将该项资金用于泌尿系统疾病困难群体检查和2006年在该院治疗的泌尿疾病患者的复查上,是因为该院泌尿科在2006年十多次深入社区会诊中发现,城乡低收入人群普遍存在“小病不查怕治,隐忍拖成顽症”的情况,主要体现在前列腺炎、前列腺增生(肥大)、肾结石、输尿管结石、膀胱结石的早期诊断上,许多人因经济状况窘迫,

在出现早期症状时宁愿忍一忍,挺一挺,甚至不知道已患上疾病,往往拖成慢性或继发并发症,给日后的治疗带来更大的麻烦。针对这样的情况,在年终迎春之际,一贯热心公益事业的南医大友谊医院决定从该院慈善基金中拿出150万元,并组织我国著名泌尿外科专家李炎唐教授、程双管教授、邓佩林主任、白放馨主任等一批名医,在春节前为广大低保人群实行泌尿疾病免费检查。凡适合条件者可持低保证即可前往该院接受专项服务,可免专家

挂号费、会诊费、单病种部分检查费,并可得到名医一对一门诊服务。此外,凡该院2006年接诊的泌尿疾病患者亦可凭病历或就诊卡前往该院接受免费复查一次。

同时,为回报广大患者对南医大友谊医院的信任和厚爱,该院泌尿科年终特别推出系列回报举措,其中挂号费、专家会诊费、前列腺指检、前列腺液常规检查、包皮包茎检查费等全部免费;美国绿激光PVP治疗前列腺增生、软激光治疗输尿管结石、膀胱结石、瑞士EMS碎石清

石术治疗肾结石住院期间检查费全免;全电脑微波治疗费原价280元/每次,现价50元/每次;无痛包皮环切术手术费现价200元,体外冲击波碎石术200元/每次;还有仅需88元即可享受520元男性A级体检套餐(彩超(双肾、前列腺、膀胱、输尿管)、心电图、胸片、尿常规、血常规、前列腺指诊、前列腺液常规、肝功能、二对半、血糖、血脂、尿流率),有关更多此次回报措施广大患者可直接到该院泌尿科咨询。

吴子